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Aucune partie de ce manuel ne peut étre reproduite ou transmise sur une plateforme publique
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GOODNE et les autres marques commerciales GoodWe sont des marques
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commerciales déposées mentionnées dans ce manuel sont la propriété de la société GoodWe.

AVIS

Les informations figurant dans ce manuel de l'utilisateur sont susceptibles d'étre modifiées en
raison de mises a jour des produits ou pour d'autres raisons. Sauf indication contraire, ce manuel
ne peut pas remplacer les consignes de sécurité ou les étiquettes figurant sur I'équipement.
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1 A propos de ce manuel

Ce manuel présente des informations sur le produit, I'installation, le raccordement électrique,

la mise en service, le dépannage et la maintenance du chargeur. Lisez ce manuel avant
d'installer et d'utiliser le produit. Tous les installateurs et utilisateurs doivent se familiariser avec
les caractéristiques, fonctions et précautions de sécurité du produit. Ce manuel est susceptible
d'étre mis a jour sans préavis. Pour de plus amples informations sur le produit et les documents
les plus récents, consultez le site https://en.goodwe.com/.

1.1 Modéle applicable
Ce manuel s'applique aux chargeurs répertoriés ci-dessous : (ci-aprés appelés HPA).

* GW7K-HCA-20
* GW11K-HCA-20
* GW22K-HCA-20

1.2 Public visé

Ce manuel s'adresse uniquement a des professionnels techniques formés et compétents.
Le personnel technique doit étre familiarisé avec le produit, les normes locales et les systémes
électriques.


https://en.goodwe.com/
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1.3 Définition des symboles

Dans ce manuel, les différents niveaux de messages d'avertissement sont définis comme suit :

Indique un danger de niveau élevé qui, s'il n'est pas évité, entrainera la mort ou des blessures
graves.

A\ AVERTISSEMENT

Indique un danger de niveau moyen qui, s'il n'est pas évité, pourrait entrainer la mort ou des
blessures graves.

Indique un danger de niveau faible qui, s'il n'est pas évité, pourrait entrainer des blessures
|égeres ou modérées.

AVIS

Met en évidence et compléte le texte. Cela peut concerner également des compétences et des
meéthodes permettant de résoudre des problemes liés au produit pour gagner du temps
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2

Précaution de sécurité

Veuillez suivre rigoureusement les consignes de sécurité figurant dans ce manuel de l'utilisateur
lors de l'utilisation du produit.

Le chargeur est congu et testé conformément aux regles de sécurité concernées. Lisez

et respectez toutes les consignes de sécurité et les mises en garde avant d'effectuer une
quelconque opération. Toute utilisation inappropriée peut entrainer des blessures ou des
dommages matériels, car le chargeur est un équipement électrique.

2.1 Sécurité générale

AVIS

Les informations figurant dans ce manuel de l'utilisateur sont susceptibles détre modifiées en
raison de mises a jour des produits ou pour d'autres raisons. Sauf indication contraire, ce guide
ne peut pas remplacer les étiquettes des produits ou les précautions de sécurité du manuel de
I'utilisateur. Toutes les descriptions du manuel ne sont fournies qu‘a titre de conseil.

Avant d'effectuer les installations, lisez le manuel de l'utilisateur pour en savoir plus sur le
produit et les précautions a prendre.

Toutes les installations doivent étre effectuées par des techniciens formés et compétents
qui sont familiarisés avec les normes locales et la réglementation en matiere de sécurité.
Utilisez des outils isolants et portez des équipements de protection individuelle lorsque
vous effectuez des opérations sur le chargeur afin de garantir votre propre sécurité.

Portez des gants, des vétements et des bracelets antistatiques lorsque vous touchez des
dispositifs électroniques afin de protéger le chargeur contre tout dommage.

Respectez scrupuleusement les instructions relatives a l'installation, au fonctionnement
et a la configuration qui sont fournies dans ce manuel. Le fabricant ne pourra étre tenu
pour responsable en cas de dommages matériels ou de blessures si vous ne respectez
pas les consignes. Pour plus de détails a propos de la garantie, rendez-vous sur :
https://en.goodwe.com/warranty.

2.2 Sécurité du chargeur CA

Ne démontez pas les modules du chargeur vous-méme. Ne prolongez pas le cable de
rechargement. Sinon, cela risque d'entrainer un déclassement de l'indice de protection
contre les infiltrations ou un danger électrique.

Cet équipement prend uniquement en charge le rechargement de véhicules électriques
(ci-apres désignés par VE). Ne rechargez pas d'autres équipements.

Apreés avoir utilisé le connecteur de rechargement, couvrez correctement la prise de
rechargement et enroulez le cable de rechargement autour du chargeur.

Le chargeur et les cables ne doivent pas étre excessivement tordus, serrés ou entremélés.
Sinon, cela risque d’entrainer un endommagement de 'équipement.

Déconnectez le chargeur et ses interrupteurs en amont avant toute installation,
maintenance et autres opérations.

Il est strictement interdit de toucher le connecteur de rechargement lorsque le chargeur
est sous tension.

A\ AVERTISSEMENT

Vérifiez régulierement si la coque et 'apparence du chargeur sont normales.

3
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+ Toutes les étiquettes et marques d'avertissement doivent étre visibles apres l'installation.
Ne recouvrez pas, ne gribouillez pas ou nN'endommagez pas les étiquettes sur I'équipement.
+ Les étiquettes d'avertissement apposées sur le chargeur sont les suivantes :

RISQUE DE HAUTE Décharge apres un certain

TENSION Une haute délai. Patientez 5 minutes apres

tension est présente durant la mise hors tension le temps

le fonctionnement du que les composants soient
A chargeur. Déconnectez toute &G_;’m complétement déchargés.

l'alimentation entrante et
éteignez le produit avant de
travailler dessus.

Lisez la totalité du manuel Il existe des risques potentiels.
DE de l'utilisateur avant toute Portez un équipement de
opération. protection individuelle

approprié pour toute opération.

Risque de température Ne mettez pas le chargeur
élevée. Ne touchez pas au rebut en tant que déchet
& le produit pendant le E ménager. Mettez le produit au
fonctionnement pour éviter rebut conformément aux lois
de vous brler. — et réglementations locales, ou
renvoyez-le au fabricant.

C € Marquage CE. Q Marquage RCM.

2.3 Exigences relatives au personnel

+ Le personnel qui installe ou assure la maintenance de I'équipement doit étre expressément
formé, connaitre les précautions relatives a la sécurité et les opérations correctes.

+ Seuls des professionnels qualifiés ou les personnels formés sont autorisés a installer,
exploiter, assurer la maintenance et remplacer I'équipement ou des parties de celui-ci.
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2.4 Déclaration de conformité
UE

Le produit équipé d'une fonction de communication sans fil vendu sur le marché européen
respecte les exigences des directives suivantes :

+ Directive sur les équipements radio 2014/53/UE (RED)

+ Directives sur la restriction des substances dangereuses 2011/65/UE et 2015/863 (UE) (RoHS)

Royaume-Uni

Le produit équipé d'une fonction de communication sans fil vendu sur le marché britannique

respecte les exigences des directives suivantes :

* Réglementations sur les équipements radio 2017

+ Réglementations sur les restrictions de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans
les équipements électriques et électroniques 2012 (S.I. 2012/3032)

Brésil
Le produit équipé d'une fonction de communication sans fil vendu sur le marché brésilien
respecte les exigences des directives suivantes :
+ Incorpora produto homologado pela Anatel sob nimero 06795-24-02673.
+ Este equipamento ndo tem direito a prote¢do contra interferéncia prejudicial e ndo pode

causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados. Para maiores informacgdes,
consulte o site da ANATEL www.gov.br/anatel/pt-br.

*  Wi-Fi 2,4 Ghz, fréquence de fonctionnement : 2 412-2 472 MHz, PIRE max : 18,99 dBm
+ BLE 1M&2M, fréquence de fonctionnement : 2 402-2 480 MHz, PIRE max : 2,99 dBm
* RFID 13,56 MHz, PAR max. : -47,50 dBm
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3 Présentation du produit

3.1 Vue d’ensemble du produit

Le produit de la série HCA est un chargeur CA domestique destiné principalement au
rechargement de véhicules électriques. Il peut communiquer avec un onduleur pour utiliser
I'énergie photovoltaique pour le rechargement de véhicules électriques, obtenir des données de
compteur intelligent via 'onduleur pour une gestion dynamique de la charge et communiquer
avec un compteur MID (compteur intelligent certifié MID) pour fournir des factures
remboursables. Il prend en charge le démarrage de la carte RFID, le démarrage de l'application
et le démarrage automatique en branchant la prise de rechargement. Il prend également en
charge la protection du rechargement, la surveillance du réseau, etc.

Modéle
Ce manuel s'applique aux chargeurs répertoriés ci-dessous :

+ GW7K-HCA-20
+ GW11K-HCA-20
+ GW22K-HCA-20

Description du modéle

GW11K-HCA-20
T T T 7T

1 2 3 4

N° Se rapportant a Explication
1 Code de la marque GW : GoodWe
2 Puissance nominale + 7K:la puissance de sortie nominale est de 7 kW.

* 11K: la puissance de sortie nominale est de 11 kW.
+ 22K:la puissance de sortie nominale est de 22 kW.

Série HCA : Série HCA

4 Génération 20 : deuxiéme génération.
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3.2 Scénarios d'application

Avec photovoltaique et batterie
Serveur SEMS Portal
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RoOUteUr —zo) q---=~___ > @4 ““““““ V SEMS Portal
1
e - Application SolarGo
-“<10m A PP

O O
Chargeur
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. électrique)
photovoltaique | Compteur MID
oog Gaea) RCBO (disjoncteur différentiel
Onduleur { TF| avec protection contre les
UD 88 surintensités)
L] =
oo0 T =
e . ] Compteur Réseau

délectricité  électrique

w
Q
-
-
D
=
D

---- Bluetooth —— LAN ---- WiFi —— RS485
Sans photovoltaique ni batterie
Application SolarGo
PP Routeur Serveur SEMS Portal
i
. 21 - S XD S S ~— @ Application
N o SEMS Portal
\\ E A E
<10m . 3 i o RCBO (disjoncteur
N AN différentiel avec protection
/\ contre les surintensités)

e/

L . . h Compteur Réseau
Véhicule électrique Chargeur Compteur MID délectricité  électrique
---- Bluetooth —— LAN ---- WiFi —— RS485
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N° Piéces Description
1 Onduleur Onduleurs photovoltaiques et onduleurs hybrides
GoodWe connectés au réseau.

2 | Batterie Batteries adaptées aux onduleurs hybrides GoodWe.

3 | RCBO (disjoncteur Fournit une protection contre le courant résiduel et une
différentiel avec protection | protection contre les surintensités pour le chargeur. Pour
contre les surintensités) I'achat, contactez le fabricant du chargeur.

4 | Chargeur Chargeur série HCA GoodWe.

Compteur MID Collecte les données de consommation électrique du

chargeur de véhicule électrique qui peuvent étre utilisées
pour le remboursement des factures.

Schéma du circuit

Vous trouverez ci-dessous le schéma du circuit du chargeur HCA :

*Affichage d'état par LED

1

Unité de contrdle

intelligente
Ports RS485 9
et LAN T l
ér;terrroutztcii%rn Unité de mesure de
P I'énergie électrique
contre les
fuites
Source } ’
d'alimentation Sortie
réseau ou CA Entrée

Relais de sortie

*  Le port RS485 est destiné a la communication avec les onduleurs photovoltaiques ou les
compteurs MID.

+  Le port LAN sert a la communication avec le routeur.

+  Pour le chargeur CA monophasé et le chargeur CA triphasé, le port d’entrée est utilisé pour
se connecter respectivement au cable d’alimentation monophasé a trois fils du réseau et au
cable d'alimentation triphasé a cinq fils du réseau.

+  Le port de sortie est utilisé pour se connecter a la prise de rechargement.

«  Larrét d'urgence fait référence au bouton d'arrét d'urgence.

8
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Types de réseau
Scénario monophasé :
TN-S TN-C TN-C-S TT

e o @ o W

g g g o W

T, e, e e
N PEN N N
PE

1 lbe 1 PE

- Chargeur Chargeur Chargeur Chargeur

Réseau triphasé :
TN-S TN-C TN-C-S T

— N L1 L1 L1 L1
AR L2 L2 L2 L2
L L3 L3 L3 L3
N PEN N N
PE

Chargeur Chargeur Chargeur Chargeur

|||—
o |
mm
I
m

il

I
T
m O
m
I

|||—
o
mm
I—
l

3.3 Mode de rechargement

Pour les modes Priorité photovoltaique et Photovoltaique + batterie, la puissance de
rechargement du chargeur de véhicule électrique est limitée par la puissance de sortie
maximale de l'onduleur.

Rapide

Le chargeur utilise I'électricité du réseau électrique, du photovoltaique ou des batteries pour
recharger les véhicules électriques. La puissance de sortie du chargeur correspond par défaut a
la puissance de sortie nominale du chargeur, et les utilisateurs peuvent définir une puissance de
sortie qui ne soit pas supérieure a la puissance de sortie nominale.

Priorité photovoltaique

Seule I'énergie photovoltaique est utilisée pour recharger le véhicule électrique. Les charges

qui peuvent étre une charge du réseau ou une charge de secours sont prioritaires dans la
consommation dénergie photovoltaique, la puissance restante rechargera le véhicule électrique.

Photovoltaique + batterie

L'énergie photovoltaique et la batterie sont utilisées pour recharger le véhicule électrique.
Les charges qui peuvent étre des charges de réseau ou des charges de secours sont prioritaires
dans la consommation d’énergie, la puissance restante rechargera le véhicule électrique.
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3.4 Etat de fonctionnement du chargeur

Inactif En attente  |———|

Rechargement

Préparation

Rechargement
terminé ou
alarme

3.5 Fonctionnalité

AVIS

+ La puissance de rechargement maximale du chargeur est limitée par la puissance de
rechargement maximale du chargeur embarqué (OBC) des véhicules.

* Le courant de démarrage minimal de chaque phase du chargeur est de 6 A. Pour un
rechargement monophasé, la puissance de rechargement minimale est de 1,4 kW et pour
un rechargement triphasé, elle est de 4,2 kW.

+ Les chargeurs triphasés prennent en charge le rechargement monophasé, biphasé et
triphasé, mais la puissance de rechargement réelle est affectée par 'OBC. Lorsqu'un
chargeur triphasé recharge un véhicule qui ne prend en charge que le rechargement
monophasé, sa puissance de rechargement maximale est de 1/3 de la puissance de sortie
nominale du chargeur. Lorsqu'un chargeur triphasé recharge un véhicule qui ne prend en
charge que le rechargement biphasé, sa puissance de rechargement maximale est de 2/3 de
la puissance de sortie nominale du chargeur.

Contrdle de la charge dynamique

Une fois le contréle de la charge dynamique activé, le chargeur équilibrera la vitesse de
rechargement (ou méme mettra en pause le rechargement) en fonction des données du
compteur obtenues et du courant de connexion au réseau défini, afin d'éviter de déclencher le
fusible principal. Lorsque le courant réel acheté est proche du courant de connexion au réseau
défini, afin déviter tout déclenchement, le chargeur réduira la puissance de rechargement
jusqua interrompre le rechargement. Le chargeur redémarrera automatiquement une fois que
la différence entre le courant de connexion au réseau défini et le courant acheté sur le réseau
répond aux conditions de démarrage du chargeur.

Assurer une puissance de charge minimale

Lorsque I'énergie photovoltaique ou photovoltaique + batterie est insuffisante, le chargeur
peut obtenir l'aide du réseau ou de la batterie pour maintenir la puissance de sortie souhaitée
si l'option Assurer la puissance de charge minimale est activée. La fonction n'est disponible que
dans les modes Priorité photovoltaique ou Photovoltaique + batterie. Les utilisateurs peuvent
activer la fonction via l'application SolarGo ou l'application SEMS.

10
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Etat Explication

Allumé [Continuer le rechargement avec l'aide du réseau et de la batterie pour garantir la
puissance minimale requise pour la charge (1,4 kW pour les chargeurs de 7 kW,
4,2 kW pour les chargeurs de 11/22 kW).

Eteint | Arréter la charge si le surplus photovoltaique nest plus disponible.

Commutateur de phase

La fonction de commutation de phase n'est disponible que pour le chargeur triphasé.

Etat Explication

Allumé |Lorsque la puissance d'entrée totale est inférieure a 4,2 kW, le chargeur passe
automatiquement en mode de rechargement monophasé pour éviter d'acheter de
I'électricité sur le réseau ou de s'arréter. La puissance de rechargement minimale en
mode de rechargement monophasé est de 1,4 kW. (Le temps de commutation de
phase est d'environ 3 minutes)

Eteint | Le chargeur reste en mode de rechargement triphasé.

Sir et fiable

+ Lindice de protection contre les infiltrations du chargeur est IP66 et celui de la prise
de rechargement est IP55. Avec un indice élevé, le chargeur posséde d’excellentes
caractéristiques anti-poussiére et d'étanchéité et peut étre ouvert et entretenu a I'extérieur.

+ Pour protéger le produit et assurer un état de fonctionnement sécurisé, le produit comporte
une protection contre les surtensions et les sous-tensions, une protection contre les
surcharges, une protection contre les courts-circuits, une protection contre les fuites, une
mise a la terre, une protection contre les surchauffes, une protection EMS et une protection
contre la foudre.

11
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3.6 Apparence

3.6.1 Description des piéces
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Chargeur
N° Piéces Description
1 Voyant Indique I'état de fonctionnement du chargeur.
2 | Zone de carte RFID Pour présenter la carte afin d'activer la charge.
3 | Portdentrée pour Se connecte avec un cable d'entrée CA monophasé ou
cable CA triphasé.
4 | Portde Connecte le cable de communication RS485 d'un onduleur
communication RS485 ou d’'un compteur.
5 Port de communication Connecte le cable de communication d'un routeur.
LAN
6 | Cable de rechargement -
7 Prise de rechargement Connecté au port de rechargement du véhicule électrique.
8 Plaque de fixation Fixe le chargeur sur le matériel de support.
9 Bouton d'arrét d'urgence Utilisé pour la protection d'urgence.

12
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(Optionnel) Tableau de distribution

GW7K-HCA-20
1

&

GW11K-HCA-20 et GW22K-HCA-20

03 Présentation du produit b4

TIT

213

1. Trous pour la fixation

3 Portde sortie pour cable CA

(Facultatif) Poteau

oz
N

2. Portdentrée pour cable CA

GW11K-HCA-20 et GW22K-HCA-20

GW?7K-HCA-20
1— 1—
2—ek}s 7—fdol—: 2—(6hl3
24— 4
| (@10 |
S s g S g R s—
Vue de face  Vue arriere Vue de face
1 Position de montage 2 Port de cable CA entre le 3
* duchargeur " RCBO et le chargeur ’
4 Position d'installation 5 Position du trou pour la 6
*dela prise factice * fixation de la base ’
7 Cable dentrée CARCBO g  Lortdecable CAentrele g

10 Port PE

RCBO et le chargeur

13
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3.6.2 Dimensions

Chargeur

170 mm

149mm
130mm

[®

Manuel d'utilisation V1.1-2024-10-12 |

(Facultatif) Tableau de distribution RCBO

GW7K-HCA-20

107 mm

202 mm

]

GW11K-HCA-20 et GW22K-HCA-20

219 mm

88 mm

107 mm

200 mm

ss]jus]
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(Facultatif) Poteau

GW7K-HCA-20

120 mm 60 mm

4 @ @ ]
185 mm
O €
S S €
E E E
€ o n n
€ ®o n n e
o N N o
o
s @ 115 mm @
4* P15 mm
250 mm
Vue du dessous du poteau
, @l
GW11K-HCA-20 et GW22K-HCA-20
180 mm 60 mm
< 185 mm
o o| [ ] A
@) €,
I T c S €
E E E
: 2 . no|e
Lo} & -
115 mm
c © €
E @
3 4*®15 mm
” 250 mm
Vue du dessous du poteau
H ta
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(Facultatif) Compteur MID

3.6.3 Description du voyant

Voyant Couleur Explication
Allumé en vert Le chargeur est en veille.
Clignotant en vert Le systéme du chargeur est en cours de mise a niveau.
Allumé en bleu Un rechargement est en cours sur le chargeur.
Allumé en rouge Une défaillance s'est produite.

M Etat du voyant lumineux lorsque l'activation du rechargement de la carte RFID est
anormale

Lumiére rouge
allumée pendant
2 secondes

Appuyez sur la carte avant de brancher la prise de
rechargement au véhicule électrique.

Le voyant rouge

. ) Le chargeur et la carte ne correspondent pas.
clignote deux fois 9 P P

3.6.4 Plaque d'identification

Plaque signalétique a titre de référence uniquement.

GOODWE

Product: AC Ch .
M':del;c :GW **ﬂ?,i; Marque commerciale GOODWE, type de

|
JACr tt -t Vag, | produit et modéle de produit

Input AC,r ™/"Hz
AC,r: *Aa.c.
UAC,r: **/* 1 *~***Vacc.
Output fACK: */*Hz PAC.r:**kw
IAC: **Aa.c.
Charger Line Length| [1*m [*m
Toperating: ***~**°C, Protective Class*, ****
Charging Plug IEC type 2 is ****

Paramétres techniques

Symbole de sécurité et marques de
certification

Manufacturer: GoodWe Technologies Co., Ltd.
E-mail: service@goodwe.com

No.90 Zijin Rd., New District, Suzhou, 215011, China — A A Ari
Importer: GoodWe Europe GmbH (Only for Europe) Coordonnées et numéro de série
Address:Kistlerhofstrasse 17081379 Muenchen Germany
Importer: GoodWe Power Supply Technology Co., Ltd
Address: First Floor, Sutherland House, 5-6 Argyll Street,

\London, England, W1F 7TE (Only for UK) )

Ll
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4 Vérification et stockage

4.1 Vérification avant réception

Vérifiez les éléments suivants avant de valider la réception du produit.

1. Vérifiez I'extérieur du carton d'emballage en recherchant des dommages, tels que des trous,
des fentes, une déformation ou d'autres signes de dommages a I'équipement. Si vous décelez
des dommages, ne déballez pas le colis et contactez le fournisseur des que possible.

2. Vérifiez le modeéle de chargeur. Si le modéle du chargeur ne correspond pas a celui que vous
avez demandé, ne déballez pas le produit et contactez le fournisseur.

3. Vérifiez les éléments fournis pour vous assurer qu'il s'agit du bon modele, que le contenu est
complet et qu'il semble intact. Si vous décelez des dommages, contactez le fournisseur dés
que possible.

4.2 Produits livrables

A\ AVERTISSEMENT

Raccordez les cables en utilisant les bornes fournies. Le fabricant ne pourra étre tenu pour
responsable en cas de dommages si vous utilisez d'autres bornes.
4 A
o
Chargeur x 1 Connecteur CA Prise Prise Boulon a RS485 Réseau local
x 1 factice x 1 vis de fixation expansion x4 connecteur de connecteur de
a douille x 4 communication  communication
x 1 x 1
Tournevis Tournevis cable CA  Cable RS485 Carte RFID Borne RJ45 Bouchon Documentation
x1 x1 borne a broches borne a x2 x1 caoutchouc x1
x5 broches x 4 étanche x 2

J
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(Facultatif) GW7K-HCA-20

( — N [ ] \ Ve ~N
)]
M12*100 M4*10
°o| Boulon a vis x 2 c d 5
expansion x 4 arte de RCBO x 1
. ) o distribution RCBO x 1 %
M5*12 M4*10 ©® Borne & broches de cable CA x 4
vis x 8 vis x 4
— Boulon a %
Poteau x 1 Borne a broche pour
) \ expansion x 4 Y, cable RS485 x 2
(Facultatif) GW11K-HCA-20 et GW22K-HCA-20
((— N\ [ \ N
o s
Carte M4*10 i=li=li=tin,
adaptateur x 1 Vis x 2
| o & 5]
Yl M5%12 M4*10 Carte de RCBO x 1
vis x 12 vis x 4 distribution RCBO x 1
Borne a broches pour
@ cable CAx 8
Al M12*100
Poteau boulon a expansion x 4 Boulon & expansion x 4 Borne a broche pour cable
] J RS485 x 2

4.3 Stockage

Si le chargeur n'est pas installé ou utilisé immédiatement, assurez-vous que l'environnement de

stockage respecte les exigences suivantes :

1. Ne déballez pas 'emballage extérieur et ne jetez pas le sachet déshydratant.

2. Stockez le chargeur dans un endroit propre. Assurez-vous de l'absence de condensation et
vérifiez que la température et 'humidité sont appropriées.

3. La hauteur et le sens d'empilement des chargeurs doivent respecter les instructions
mentionnées sur 'emballage.

4. Les chargeurs doivent étre empilés avec précaution pour les empécher de tomber.

5. Sile chargeur a été stocké pendant une longue période, il doit étre vérifié par des
professionnels avant d'étre mis en service.

18
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5 Installation
5.1 Exigences relatives a l'installation

Exigences relatives a I'environnement d'installation

1.
2.

IN

N'installez pas I'équipement a proximité de matériaux inflammables, explosifs ou corrosifs.
N'installez pas I'équipement dans un endroit ou il est facile de le toucher. Le fonctionnement
de I'équipement génere une température élevée. Ne touchez pas la surface pour éviter de
vous brdler.

. Lorsque vous percez les trous, évitez les tuyaux d'eau et les cables encastrés dans le mur.
. Stockez I'¢quipement dans un endroit abrité.
. Le lieu d'installation de I'équipement doit étre bien ventilé en termes de rayonnement

thermique et avoir suffisamment d'espace pour procéder aux opérations nécessaires.

. L'équipement disposant d'un indice de protection élevée peut étre installé a l'intérieur ou a

I'extérieur. La température et I'humidité du site d'installation doivent se situer dans la plage
appropriée.

. Installez 'tquipement a une hauteur pratique pour les opérations et la maintenance, les

connexions électriques et la vérification des voyants et des étiquettes.

. Laltitude d'installation du chargeur doit étre inférieure a son altitude de fonctionnement

maximale, qui est de 2 000 m.

. Installez I'équipement loin de toute interférence électromagnétique.

~

\@

T

T,

L 1-1.3m ) Q/ . 353\ Q/
4 ﬂ_ Y4 ™
30~ +-50°c P66 ALT: 2000m
6
‘ IP55
( 5%~95%RH )
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Exigences relatives au support de fixation

+ Le support de fixation doit étre anti-feu et ignifugé.
+ Installez le chargeur sur une surface suffisamment solide pour supporter son poids.

Exigences relatives a I'angle d'installation

+ Il est recommandé d'installer le chargeur verticalement.
+ N'installez pas le chargeur a I'envers, incliné vers I'avant, incliné avec I'avant vers l'arriere ou
horizontalement.

20
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Exigences relatives aux outils d’installation

Il est recommandé d'utiliser les outils suivants pour installer I'équipement. Utilisez d'autres outils
auxiliaires sur site si nécessaire.

( R ( R ' R ( R ' R
Lunettes Chaulssure’s de Gants de sécurité Masquggntl- Marteau en
sécurité poussiére caoutchouc
|- 7 7 |- 7 |- 7 |-
( R ( R ' R ( R ' R
8
. . s s Mar .
Pince coupante Pince a dénuder arteau Marqueur Niveau
perforateur
|- 7 |- 7 |- 7 |- 7
R ( R ' R ( R
e 0
co—@ M2, M3,
se—® M5, M6
o R Clé )
| Multimetre I Attache de cable | | dynamometrique | | Aspirateur ]

5.2 Installation

5.2.1 Déplacement du chargeur

A

Déplacez le chargeur sur le site avant I'installation. Suivez les instructions ci-dessous pour

éviter des blessures corporelles ou des dommages a I'équipement.

1. Tenez compte du poids de I'équipement avant de le déplacer. Affectez suffisamment de
personnel pour déplacer I'équipement afin d'éviter des blessures corporelles.

2. Portez des gants de sécurité pour éviter des blessures corporelles.

3. Maintenez I'équipement en équilibre pendant le déplacement pour éviter qu'il ne tombe.
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5.2.2 Installation du chargeur (sur le mur)

+ Lorsque vous percez les trous, évitez les tuyaux d'eau et les cables encastrés dans le mur.

+ Lorsque vous percez les trous, portez des lunettes et un masque anti-poussiere pour
empécher I'inhalation de poussieres ou tout contact avec les yeux.

+ Assurez-vous que le chargeur est fermement installé en cas de chute.

Etape 1 Retirez la plaque de fixation du chargeur.

Etape 2 Placez la plaque de fixation, le tableau de distribution RCBO et la prise factice sur le mur
horizontalement et marquez les positions pour percer les trous.

Etape 3 Percez les trous a l'aide du marteau perforateur.

Etape 4 Utilisez les boulons d'expansion pour fixer la plaque de fixation, le tableau de
distribution RCBO et la prise factice sur le mur.

Etape 5 Installez le chargeur sur la plaque de fixation et fixez la plaque.

e e c—
GW11K-HCA-20. | 1

GW22K-HCA-20

® 8mm
Depth:50mm

—
® 10mm
Depth:: 60mm

® 8mm
Depth:45mm
‘

GW11K-HCA-20.
GW22K-HCA-20

¥

M63‘C‘2N-m ’ ‘MGg‘CZN-m

@ |CosNm b

GW11K-HCA-20.

GW22K-HCA-20 GW7K-HCA-20

o

HPAT0INTO003
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5.2.3 Installation du chargeur (sur le poteau)

Si vous devez installer le chargeur sur un poteau, contactez le fabricant pour acheter un poteau.

Etape 1 Retirez la plaque de fonctionnement du poteau.

Etape 2 Placez le poteau verticalement sur le sol et marquez les positions pour le percage des
trous. Il est nécessaire d'enterrer un conduit de cable d'un diamétre de 60 mm.

Etape 3 Percez des trous jusqua 75 mm de profondeur en utilisant le marteau perforateur avec
un foret de 15 mm de diametre.

Etape 4 Faites passer le cable intégré a travers le poteau, utilisez les boulons d'expansion pour
fixer le chargeur au sol et bouchez les trous de fixation inutilisés avec des vis.

Etape 5 Installez le tableau de distribution RCBO et la carte adaptateur sur le poteau.

Etape 6 Installez la prise factice sur le poteau.

Etape 7 Retirez la plaque de montage du chargeur.

Etape 8 Fixez la plaque de fixation sur le poteau.

Etape 9 Installez le chargeur sur sa plaque de fixation.

] v 4 TGWTTK-HCA-20-
- i { | GW7K-HCA20 1GW22K-HCA20
' =
P || [
‘ P P ' '
I . AL
RN e P #” [Ma|C1.2Nm
) T Q| —m=m
- -f?_:;,v‘“ ! B
® 15mm 7 4
Depth: 75mm - |_\‘
GW7K-HCA-20 ‘ f

ICom cable

L "’.'?‘_.
i
AC cable out

AC cable out

AC cable in

Length of AC cable out: =755mm

Ly

i 2] 4

C1.2N'm M5
=) 3
[

C 2N'm
—==(=T))

C1.2N'm
—==(I=T))

M4 M4
| 8|
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RCBO

MB‘C‘ZN-m
Q| —a=D

HPAT0INTO004

5.2.4 Installation du compteur MID (en option)

Pour acheter le compteur MID si vous en avez besoin, contactez le fabricant. \

GW7K-HCA-20 GW11K-HCA-20 and GW22K-HCA-20
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6

Raccordement électrique

6.1 Précaution de sécurité

Toutes les spécifications des opérations, cables et piéces utilisées pour le raccordement
électrique doivent satisfaire a la législation et a la réglementation locales.

Débranchez l'interrupteur en amont avant le raccordement électrique. Ne travaillez pas
lorsque le systéme est sous tension. Sinon, cela peut provoquer un choc électrique.
Attachez les cables de méme type ensemble et séparez-les des cables de types différents.
Ne placez pas les cables enchevétrés ou croisés.

Si le cable est trop tendu, la connexion peut étre mauvaise. Réservez une certaine longueur
de cable avant de le connecter au port du cable du chargeur.

Lors du sertissage des bornes, assurez-vous que la partie conductrice du cable touche
complétement les bornes. Ne sertissez pas la gaine du cable avec la borne. Sinon, le
chargeur peut ne pas fonctionner ou son bornier risque d'étre endommagé en raison
d'un échauffement ou d’autres phénomenes dus a un raccordement peu fiable apres le
fonctionnement.

A\ AVERTISSEMENT

Raccordez correctement les cables d’entrée CA aux bornes correspondantes, telles que les
ports « L1 », « L2 », « L3 », « N » et « PE ». Sinon, cela entrainera un endommagement du

chargeur.
Assurez-vous que la totalité des ames du cable est insérée dans les trous de la borne.
Aucune partie de 'ame ne doit étre a nu.

Assurez-vous que les cables sont raccordés fermement. Sinon, cela entrainera un
endommagement du chargeur en raison d’'une surchauffe pendant son fonctionnement.

AVIS

Portez des équipements de protection individuelle, comme des chaussures de sécurité,
des gants de sécurité et des gants isolants pendant les connexions électriques.

Toutes les connexions électriques doivent étre réalisées par des professionnels qualifiés.
Dans ce document, les couleurs des cables ne sont données qua titre de référence.

Les spécifications des cables doivent se conformer aux lois et réglementations locales.
Pour faciliter le cablage, il n'est pas recommandé d'utiliser des fils en aluminium ou en
cuivre rigide.
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Spécifications de cablage

Modéle Cable Caractéristique

Cable CA extérieur | Cuivre, 105°C, 1 000V
GW7K-HCA-20 N oL .. . |+ Diametre extérieur:13-14 mm
a trois fils multibrin .

Section du conducteur : 6 mm?
* Cuivre, 105 °C, 1 000 V
GW11K-HCA-20 + Diameétre extérieur: 12,6 - 17,3 mm
Cable CA extérieur |°* Section du conducteur:2,5-6 mm?
a cinq fils multibrin [« Cuivre, 105 °C, 1 000 V
GW22K-HCA-20 * Diametre extérieur: 16,3 -17,3 mm
+ Section du conducteur : 6 mm?

Spécifications du RCBO

RCBO
RCBO RCBO L.
. . (disjoncteur
L. (disjoncteur (disjoncteur L .
Caractéristique o . o, K différentiel
différentiel différentiel
. de i | avec
Modéle de | Typede | . avec protection |avec protection X
déclenchement protection
chargeur RCBO X . contre les contre les
instantané du ) L. ) L. contre les
surintensités) surintensités) ) L
RCBO L, ) L surintensités)
Intensité de intensité )
. i tension
déclenchement nominale .
nominale
GW7K- 230 VCA
40 A .
HCA-20 (2 pobles)
GW11K- 400 VCA
TYPEA | C 30 mA 25A R
HCA-20 (4 poles)
GW22K- 400 VCA
40 A .
HCA-20 (4 pbles)
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6.2 Connexion du cable RCBO

+ Lesinstructions d'installation ci-dessous s'appliquent aux appareils achetés aupres du
fabricant du chargeur. Si l'appareil provient d'un autre fournisseur, vous devez vous
reporter a son manuel d'utilisation.

+ Lecable CA 1 est connecté au réseau électrique public ou a la sortie CA de l'onduleur, et le
cable CA 2 est connecté a I'entrée CA du chargeur.

Etape 1 Préparez le cable CA.
Etape 2 Faites passer le cable CA et la borne & travers le boitier de distribution, vissez la

borne CA sur le RCBO.
Etape 3 Installez le couvercle supérieur du boitier de distribution RCBO pour éviter I'eau ou les

corps étrangers.

® 13-14mm 12mm

-HCA-ZO W -

— N
\— PE
260mm

® 13-14mm 12mm

120mm
!—'='—! PE Zt .
12mm 230mm  12mm @1%306\/mm , 105°C,
e et7amm | GWHTKHCAZ0 GUZZCHOA20

L2
L3
N
PE
330
® mm
11K: 12.6-17.3mm
22K: 16.3-17.3mm
100mm 12mm ‘
— L1
=
S = § *
o— "
285mm

GW11K-HCA-20: Cu, 2.5 - 6mm?
GW22K-HCA-20: Cu, 6mm?
105°C, 1000V

HPATOELC0002
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6.3 Raccordement du cable CA

A\ DANGER

Connectez le cable dentrée CA monophasé au chargeur GW7K-HCA-20, et connectez le cable

d'entrée CA triphasé aux chargeurs GW11K-HCA-20 et GW22K-HCA-20.

1. Pour le modele GW7K-HCA-20 : sa tension doit étre de 230 Vac, L/N/PE, le courant doit étre
de 32 A et la fréquence doit étre de 50/60 Hz.

2. Pour le modele GW11K-HCA-20 : sa tension doit étre de 400 Vac, 3L/N/PE, le courant doit
étre de 16 A et la fréquence doit étre de 50/60 Hz.

3. Pour le modele GW22K-HCA-20 : sa tension doit étre de 400 Vac, 3L/N/PE, le courant doit
étre de 32 A et la fréquence doit étre de 50/60 Hz.

La figure suivante utilise le cable CA triphasé L1, L2, L3, N, PE comme exemple. Les cables CA
monophasés sont L, N, PE.

Etape 1 Préparez le cable CA.

Etape 2 Insérez le cable d'entrée CA dans les bornes CA et serrez-le.

Etape 3 Serrez la borne d'entrée CA dans le chargeur.
C 1.2N-m| [GW7KHCA20 :LTNPE

GW7K-HCA-20 .
GWITK-HCA20, . | 1 1213 N PE

® 13-14mm ‘
17mm 1 | () GW22K-HCA-20

N
PE L)

t 25-35mm
& cu, emm?, 105°C, 1000V

o GW11K-HCA-20, GW22K-HCA20 [ @

1K: 12.6-17.3mm :
P2K: 16.3-17.3mm 17mm O Ci12N GW7K-HCA-20 : L1,N,PE

GW11K-HCA-20,
- L1,L2,L3,N,PE
'[% ¥ 9 & GW22K-HCA-20 *

25-35mm

GW11K-HCA-20: Cu, 2.5 - 6mm? |
GW22K-HCA-20: Cu, 6mm?
105°C, 1000V

HPATOELC0001
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6.4 Raccordement du cable de communication

+ Lorsque vous connectez le cable de communication, assurez-vous que les caractéristiques
du port de cablage et de 'équipement correspondent pleinement. Le chemin d'alignement
du cable doit également éviter les sources d'interférences, les lignes électriques, etc. de
maniére a ne pas affecter la réception des signaux.

+ Les ports inutilisés doivent étre bouchés pour éviter d'affecter les performances de
protection du chargeur.

RS485_A1
RS485_B1

AC Charge

L ]
Inverter

Router

6.4.1 Connexion du cable de communication RS485

* Préparez vous-méme des cables a paires torsadées extérieurs conformes aux normes
locales.

+ Lorsque le port RS485 est libre, bouchez le connecteur avec le bouchon en caoutchouc
étanche fourni et raccordez le connecteur au chargeur.

Etape 1 Préparez le cable de communication.
Etape 2 Fixez le cable au connecteur.
Etape 3 Connectez le connecteur au chargeur.

7-8mm

y ®4mm g
12-13mm

‘ C 0.7-09N'm

he port %
't used (e

— HPA10ELC0003
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6.4.2 Connexion du cable de communication LAN

+ Préparez vous-méme le cable de communication.
+ Lorsque le port LAN-2 est libre, branchez le connecteur avec le bouchon en caoutchouc
étanche fourni et raccordez le connecteur au chargeur.

11f the portisn't /&
1used ‘

6.4.3 Connexion du cable du compteur MID (facultatif)

T
GW7K-HCA-20 ACH cridsidce  GW7KHCA20 < RS485_B2
: ) RS485 A2
® 11-177mm 12mm =
> -
25-35mm

& cu, 6mm?, 105°C, 1000V

GW11K-HCA-20, GW22K-HCA-20

® 11-17mm 12mm

L1
tNg . 4
25-35mm '

GW11K-HCA-20: Cu, 2.5 - 6mm?
GW22K-HCA-20: Cu, 6mm?
105°C, 1000V

[

COM|f

m4m§m = % |
12-13mm

0.5mm?

5

R 11 L =D
4 W a(Co7-09Nm
Charger side HPAT0ELC0005 —e={J[=T))
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7 Mise en service de I'équipement

7.1 Vérifications avant la mise sous tension

N° Vérification de I'élément

1 Le chargeur est solidement installé dans un endroit propre, bien ventilé et facile d'acces.

) Le cable d'entrée CA et le cable de communication sont correctement et fermement
connectés.

3 Les attaches de cables sont intactes, et ces derniers sont acheminés correctement et

uniformément.

4 Les bornes et les ports non utilisés sont fermés hermétiquement.

La tension, la fréquence et les autres facteurs du réseau électrique correspondent a la
configuration requise pour le fonctionnement du chargeur.

7.2 Mise sous tension

Connecté au réseau électrique

(1Y}
v, .
. <

Réseau Compteur  RCBO (disjoncteur
4 . » p, . différentiel avec Chargeur
électrique délectricité  protection contre

les surintensités)
Activez le RCBO entre le chargeur et le réseau électrique.

Connecté a une chaine photovoltaique et a des batteries

Onduleur Chargeur

UDD— ___________ RCBO (disjoncteur différentiel
)
DDD Aoadl avec protection contre les

surintensités)

58— S
ChaTng_ Compteur Réseau
photovoltaique R d'électricité électrique

Batterie

Etape 1 Allumez les interrupteurs CA et CC c6té onduleur.
Etape 2 (Facultatif) Allumez les interrupteurs coté batterie.
Etape 3 Activez le RCBO.

31



bd 07 Mise en service de I'équipement Manuel d'utilisation V1.1-2024-10-12 |

7.3 Rechargement d'un véhicule électrique

Ne déplacez pas le véhicule électrique pendant le rechargement.

Appuyez sur le bouton d'arrét d'urgence pour déconnecter l'alimentation électrique en cas
d'anomalie pendant le rechargement.

N'effectuez pas de rechargement les jours d'orage ou de pluie. Assurez-vous que la prise de
rechargement et le port de charge du véhicule électrique sont secs si vous devez effectuer
un rechargement.

Gardez les enfants a distance du chargeur. Les enfants ne sont pas autorisés a utiliser le
chargeur.

Il est interdit de recharger un véhicule électrique lorsqu’un défaut est survenu ou que le
cable est rompu.

AVIS

Branchez la prise de rechargement sur le port de rechargement du véhicule électrique avant

de commencer le rechargement.

Une fois le rechargement terminé, débranchez la prise de rechargement et remettez son

capuchon. Enroulez le cable autour de la prise factice ou autour du chargeur.

Si le véhicule électrique ne prend pas en charge le rechargement automatique, vous devez

rebrancher la prise de rechargement du chargeur pour redémarrer le rechargement si

celui-ci a été interrompu :

+ pour le mode de démarrage AUTO, rebranchez la prise de rechargement pour
redémarrer le rechargement ;

* pour les autres modes, il est possible de redémarrer le rechargement en présentant la
carte ou en lancant l'application.

7.3.1 Démarrage du rechargement via I'application SolarGo ou SEMS Portal

a : ® A
§ waiting P 00kw
SolarGo W SEMS i S0 T
o
g
o

" AUTO Start

AUTO Start

Charging Mode >
Charging Mode >

® .} =g
) = - Fast >V Priority & Battery
Fast PV Priority PV+BY

Scheduled Charging
Noset >
Scheduled Charging

> .
)

2
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7.3.2 Programmation du rechargement via les applications SolarGo ou SEMS
Portal

{2 Schedule To Charge Save
SolarGo : 4 — ©
§ vons
Start Time End Time
v :
00 00 01 00
“ Charging Mod

AUTO Start
ChargingMode S PV Priority PVIBAT
PV Priority PysBAT Repeat

-

Always Re-initiate [ @)

(Scheduled Charging
ON: Use maximum power to draw power
— from the grid within the selected periad. If it
has been charged using photovoltaic/energy
storage in the previous period, it will not start
Kooshle yeo kchs

Not Set

SEMS : Seloct Tme
ﬁ 0.0kW
00:00 - 11:19
urrent
00A
s [¢h
Time Baedi
omin epea
0.0kWh
Charging Settings y
Charging Mode >
AUTO start @
®
Fast
Charging Mode >
Always Re-initiate
If the EV charger is started before and remain
plugged, it will be started automatically when
- reaching scheduled time.Note that some
Scheduled Charging vehicles may fail to re-initiate.
No set >
Start Set
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7.3.3 Mode de démarrage AUTO

q N e e [©) &
B voiino
SolarGo SEMS ok
7 w7 — “°f
00A
o b
Omin
" 0.0 kWh

AUTO Start | © Charging Settings
Charging Mod >
299 face AUTO Start I:l
Fost

PV Priority PV4BA

Charging Mode >

Scheduled Charging

Not Set

& Inverter * U Meter Status Scheduled Charging

Communication Not
Normal Communicating No set >

= WLAN & Cloud

Communication Communication
Normal Normal

7.3.4 Rechargement de la carte RFID

+ La carte RFID doit étre associée au chargeur au préalable. Reportez-vous aux chapitres 8.2.6
ou 8.3.6 pour les étapes d'association.

+ Laséquence correcte est la suivante : branchez la prise de rechargement sur le véhicule
électrique, puis présentez la carte.

Lorsque vous présentez la carte, le chargeur commence a charger le véhicule électrique.
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8 Mise en service du systéme

8.1 Témoin

Voyant Couleur Explication
Allumé en vert Le chargeur est en veille.
Clignotant en vert Le systéme du chargeur est en cours de mise a niveau.
Allumé en bleu Un rechargement est en cours sur le chargeur.
Allumé en rouge Une défaillance s'est produite.

M Etat du voyant lumineux lorsque l'activation du rechargement de la carte RFID est
anormale

Lumiére rouge allumée | Appuyez sur la carte avant de brancher la prise de
pendant 2 secondes rechargement au véhicule électrique.

Le voyant rouge

. . Le chargeur et la carte ne correspondent pas.
clignote deux fois 9 P P

8.2 Configuration et vérification des informations du chargeur via
lI'application SolarGo (installateurs)

8.2.1 Téléchargement et installation de l'application

Assurez-vous que le téléphone mobile répond aux exigences suivantes :
+ Systeme d'exploitation du téléphone mobile : Android 4.3 ou version ultérieure, iOS 9.0 ou
version ultérieure.
+ Le téléphone mobile peut accéder a Internet.
+ Le téléphone mobile prend en charge le WLAN ou le Bluetooth.

Méthode 1 : recherchez l'application SolarGo sur Google Play (Android) ou dans I'App Store (iOS)
pour la télécharger et l'installer.

» Google play

: O:LJ
oY e

---------------------------- Application SolarGo

Méthode 2 : scannez le code QR ci-dessous pour télécharger et installer I'application.

Application SolarGo

35



bd 08 Mise en service du systeme Manuel d'utilisation V1.1-2024-10-12 |

8.2.2 Connectez-vous au chargeur

Connectez-vous en utilisant le mot de passe initial pour la premiére fois et modifiez le mot de
passe dés que possible. Pour garantir la sécurité du compte, il vous est conseillé de changer
régulierement le mot de passe et de mémoriser le nouveau mot de passe.

Etape 1 Assurez-vous que le chargeur est sous tension et fonctionne correctement.
Etape 2 Sélectionnez l'onglet Bluetooth sur la page d'accueil de I'application SolarGo.

Etape 3 Tirez vers le bas ou appuyez Search Device pour actualiser la liste des dispositifs.
Recherchez le dispositif selon le numéro de série de 'appareil. Appuyez sur le nom du dispositif
pour vous connecter a la page d'Home.

Etape 4 (facultative) : Une invite de couplage Bluetooth apparaitra pour la premiére connexion
au dispositif en Bluetooth ; appuyez sur Pair pour poursuivre la connexion.

Etape 5 Entrez le mot de passe de connexion pour accéder a la page d'accueil. mot de passe
initial : goodwe2022.

Etape 6 (facultative) : Si vous utilisez le mot de passe initial, 'application vous demandera de
changer le mot de passe aprés la connexion. Modifiez-le ou non en fonction de vos besoins
réels.

Device List @ @ e S
Bluetootho WLAN
o

B WLA-SAOAMRIN > P £

B WLA-SEURII T > Login

iz s022KHPASMswSLLs N> . Initial password:
( ) ar= «

goodwe2022

i s022KHCATMmII > @ Remember Password

1. Please use the initial password for the first login.
Please refer o the App user manual for the intial
password of the charging pile, or consult the GoodWe

after-sales service center.
p) 2. After logging in for the frst time, please change

Search Device the password as so0n as possible and remermber it

1f you forget the password, please contact GoodWe

Not Found > Service Center.

36



I Manuel dutilisation V1.1-2024-10-12

08 Mise en service du systeme |4

8.2.3 Présentation de la page principale

N° Nom/Icone

1 More

< e e - EEN|

(AUTO Start ). eem3

(Charging Mode >

® ®g |[{---4
Fast PV Priority PV+BAT

.

(O } - *

--- 6

)

Scheduled Charging

Not Set

7
°
& Inverter &) Meter Status
Communication Not
Normal Communicating
e/
° °
+ WLAN & Cloud

Communication
I

Communication

Normal Normal

.

(Alarm Record

Description

Réglage a distance des parametres du chargeur. Par exemple, WiFi
Configuration, Ensure Minimum Charging Power, etc.

2 Device Status

Etat du chargeur, tel que Idle (plugged), Charing, etc.

3 AUTO Start

Commencez le rechargement sans présenter une carte aprés avoir
branché la prise de rechargement.

4 Charging Mode

Sélectionnez le mode de rechargement pour le véhicule électrique.

+ Commencer le rechargement : commencez le rechargement du

Status

Start/ End P . )
5 Charging véhicule électrique.
+ Fin du rechargement : arrétez le rechargement du véhicule électrique.
6 Scheduled Réglez le temps de rechargement unique ou le temps de rechargement
TCharging cyclique.
Inverter : indique si le chargeur communique ou non avec I'onduleur.
7 Communication | Meter : indique si le chargeur communique ou non avec le compteur.

WiFi : indique si le chargeur communique ou non avec le routeur.
Cloud : indique si le chargeur communique ou non avec le cloud.

8 Alarm Record

Vérifiez les alarmes.
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8.2.4 Configuration du Wi-Fi

Configurez les informations du routeur ou du commutateur qui communique avec le chargeur
pour assurer la communication entre le chargeur et le routeur ou le commutateur. Sinon, le
chargeur ne peut pas se connecter au serveur.

Etape 1 Appuyez sur More > Communication Setting pour configurer les paramétres.

Etape 2 Appuyez sur Network Name et sélectionnez le réseau approprié. Entrez le Password
du réseau sélectionné.

Etape 3 Activez ou désactivez DHCP en fonction des besoins réels.

Etape 4 Configurez IP Address, Subnet Mask, Gateway Address et DNS Server selon les
informations du routeur ou du commutateur lorsque DHCP est désactivé.

Etape 5 Appuyez sur Save pour terminer les réglages.

g VI JRrEa ] M 0] —L < More < WLAN Save

Q Waiting

Network Name

'(‘Eb Communication Settings

Y

v/

At B e v

W

71

Password

4} Dynamic Load Control >

«©

address, you can

Ensure Minimum Charging Power

w During limited intervals of system regulations,
the solar charging process may receive
support from the grid or battery to maintain

the desired output. IP Address "2 088 108

AUTO start ON: Continue charging with support from the

grid and battery to secure minimum required

Charging Mode s power for charging (1.4kW for 7kW module,

4.2kW for 11/22kW module)
OFF: Discontinue charging if PV surplus is no Gateway Address -0

® = longer available
Fast PV Priority PV+BAT DNS Server A ¥

Phase Switch

Switch to 1-phase (slower) charging when
PV or residential battery has below minimum
capacity to charge the EV, instead of stopping
charging completely.

Subnet Mask

Scheduled Charging

Import Power Limit >
Not Set > i

EV Card Management >

°
& Inverter & Meter Status

N° d‘environnement Description

Sélectionnez un réseau pour établir la communication entre le
1 Network Name chargeur et un routeur ou un commutateur réseau. Le chargeur
peut ensuite étre connecté au cloud.

2 Password Mot de passe Wi-Fi pour le réseau réellement connecté.

+ Activez le DHCP lorsque le routeur est en mode IP dynamique.
3 DHCP + Désactivez le DHCP lorsqu’'un commutateur est utilisé ou que le
routeur est en mode IP statique.

([P Address Ne confi atres | le DHCP est activé
+ Ne configurez pas ces paramétres lorsque le est activé.
5 Subnet Mask ) 9 P \p i 4 ) )
+ Configurez ces parametres en fonction des informations du
6 Gateway Address . -
routeur ou du commutateur lorsque le DHCP est désactivé.
7 DNS Server
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8.2.5 Configuration du mode de rechargement

Il existe trois modes de rechargement : Rapide, Priorité photovoltaique et Photovoltaique + batterie.

Rapide

Le chargeur utilise I'électricité du réseau électrique, du photovoltaique ou des batteries pour
recharger les véhicules électriques. La puissance de sortie du chargeur correspond par défaut a
la puissance de sortie nominale du chargeur, et les utilisateurs peuvent définir une puissance de

sortie qui ne soit pas supérieure a la puissance de sortie nominale.

<
g Waiting

AUTO Start

- - -

=S

|

-

©

Not Set

Charging Mode >\

-

PV Priority

Scheduled Charging

PV+BAT

Priorité photovoltaique

Seule I'énergie photovoltaique est utilisée pour recharger le véhicule électrique. Les charges
qui peuvent étre une charge du réseau ou une charge de secours sont prioritaires dans la
consommation d'énergie photovoltaique, la puissance restante rechargera le véhicule électrique.

\4

< Charging Mode Save

Charging Mode

) = ®8.8
Fast PV Priority V+BAT
Power 6.0 6.0

Rangel4.2,22.0lkwW

The EV is charging at set power. Charging
power will be lower than setting if Dynamic
Load Control is present and running.

soc 100 100

Rangel[0,100]%
When Residential Battery's SOC <setted SOC,
the Battery will stop charging the EV charger.

Max. Energy 3.0 30

Unit:kWh Approximately Equal To21.3mile
When the set maximum charging level is
reached, the electric vehicle will stop charging.

<
! Waiting

AUTO Start.

- - -

]

)
Fast

Not Set

Charging Mode

1 Fvpriority

Scheduled Charging

< Charging Mode Save
Charging Mode
® L)
Fast PV Priority PV4BAT
Min. Energy 20 20

UnitkWh  Approximately Equal To14.2mile

Finish at

Default

When selecting to complete the minimum
charging charge as soon as possible(ASAP),

\J

the electric vehicle will charge in Fast mode.
When choosing to complete the minimum
charging charge at a specific time, the electric
vehicle will calculate the power required for
charging and use as much photovoltaic power
as possible.

Max. Energy 3.0 3.0

UnittkWh  Approximately Equal To21.3mile
When the set maximum charging level is
reached, the electric vehicle will stop charging.
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Photovoltaique + batterie

L'énergie photovoltaique et la batterie sont utilisées pour recharger le véhicule électrique.

Les charges qui peuvent étre des charges de réseau ou des charges de secours sont prioritaires
dans la consommation d'énergie, la puissance restante rechargera le véhicule électrique.

< - — ) < Charging Mode Save
Q Waiting
Charging Mode
® a El
Fast PV Priority v
soc 100 100
Range(0,100]%

When Residential Battery's SOC ssetted
SOC, the Battery will stop charging the EV.
charger.Futhermore, the grid will support the
EV charger to secure the minimum required
power when the Ensure Minimum Charging
Power is enabled and PV surplus less than it.

Min. Energy 20 20
AUTO start UnitkWh  Approximately Equal To14.2mile
(Charging Mode Finish at
Default
®
Fast PV Priority When selecting to complete the minimum

1 charging charge as soon as possible(ASAP),
the electric vehicle will charge in Fast mode.
When choosing to complete the minimum

charging charge at a specific time, the electric

Start vehicle will calculate the power required for
charging and use as much photovoltaic power
as possible.

Scheduled Charging Max. Energy 30 30
UnitkWh  Approximately Equal To21.3mile
Not Set N When the set maximum charging level is

reached, the electric vehicle will stop charging.
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8.2.6 Plus

Contrdle de la charge dynamique

Une fois le contréle de la charge dynamique activé, le chargeur équilibrera la vitesse de
rechargement (ou méme mettra en pause le rechargement) en fonction des données du
compteur obtenues et du courant de connexion au réseau défini, afin d'éviter de déclencher le
fusible principal. Lorsque le courant réel acheté est proche du courant de connexion au réseau
défini, afin déviter tout déclenchement, le chargeur réduira la puissance de rechargement
jusqua interrompre le rechargement. Le chargeur redémarrera automatiquement une fois que
la différence entre le courant de connexion au réseau défini et le courant acheté sur le réseau
répond aux conditions de démarrage du chargeur.

<€ - — @ »| < More < Dynamic Load Control
§ waiting

Dynamic Load Control D
6% Communication Settings >
W Grid connection (A) 20 W v
~
\ - Unit:A
( 4} Dynamic Load Control >/ >
1.Dynamic Load Control will balance the
charging speed (or even pause charging)
based on the consumption in the house,
Ensure Minimum Charging Power in order to avoind tripping the main fuse
/ (breaker).
N i During limited intervals of system regulations, 2.Rated current of main fuse (breaker) > Load
“ the solar charging process may receive current+Current of EV charger
support from the grid or battery to maintain

the desired output.

AUTO Start ON: Continue charging with support from the
grid and battery to secure minimum required
. power for charging (1.4kW for 7kW module,
Charging Mode 4 4.2kW for 11/22kW module).

OFF: Discontinue charging if PV surplus is no
® longer available.
Fast PV Priority PV+BAT
Start

Scheduled Charging

Not Set >

Assurer une puissance de charge minimale

Lorsque I'énergie photovoltaique ou photovoltaique + batterie est insuffisante, le chargeur
peut obtenir l'aide du réseau ou de la batterie pour maintenir la puissance de sortie souhaitée
si l'option Assurer la puissance de charge minimale est activée. La fonction n'est disponible que
dans les modes Priorité photovoltaique ou Photovoltaique + batterie.

M
< More s ore
6% Communication Settings > 4} Dynamic Load Control >
4} Dynamic Load Control s Ensure Minimum Charging Power ()

During limited intervals of system regulations,
the solar charging process may receive
) support from the grid or battery to maintain

— | the desired output.

(Ensure Minimum Charging Power . )
ON: Continue charging with support from the

During limited intervals of system regulations, grid and battery to secure minimum required
the solar charging process may receive power for charging (1.4kW for 7kW module,
support from the grid or battery to maintain 4.2kW for 11/22]

the desired output. OFF: Disconti surplus is no
ON: Continue charging with support from the longer available.

grid and battery to secure minimum required
power for charging (1.4kW for 7kW module, .
4.2kW for 11/22kW module). Phase Switch
OFF: Discontinue charging if PV surplus is no

itch to 1-ph: | harging wh
longer available. Switch to 1-phase (slower) charging when

PV o residential battery has below minimum
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Commutateur de phase

La fonction de commutation de phase n'est disponible que pour le chargeur triphasé.

Etat Explication

Allumé [ Lorsque la puissance d'entrée totale est inférieure a 4,2 kW, le chargeur passe
automatiquement en mode de rechargement monophasé pour éviter d'acheter de
I'électricité sur le réseau ou de s'arréter. La puissance de rechargement minimale en
mode de rechargement monophasé est de 1,4 kW. (Le temps de commutation de
phase est d'environ 3 minutes)

Eteint | Le chargeur reste en mode de rechargement triphasé.

< More
6% Communication Settings ¥
4} Dynamic Load Control >

< More

SUPPOIT TToM The grid o battery To maintain

Ensure Minimum Charging Power
the desired output.

During limited intervals of system regulations, ON: Continue charging with support from the
the solar charging process may receive grid and battery to secure minimum required
support from the grid or battery to maintain power for charging (1.4kW for 7kW module,
the desired output. 4.2kW for 11/22kW module).

ON: Continue charging with support from the OFF: Discontinue charging if PV surplus is no
grid and battery to secure minimum required longer available.

power for charging (1.4kW for 7kW module,

4.2kW for 11/22kW module).

OFF: Discontinue charging if PV surplus is no Phase Switch " @)

longer available.
Switch to 1-phase (slower) charging when

4 ) - | PV or residential battery has below minimum
\_Phase Switch capacity to charge the EV, instead of stopping
charging completely.

Switch to 1-phase (slower) charging when
PV or residential battery has below minimum

capacity to charge the EV, instead of stopping
charging completely. Import Power »

Limite de puissance d'importation

< More
6% Communication Settings >
4} Dynamic Load Control >

Ensure Minimum Charging Power

During limited intervals of system regulations,
the solar charging process may receive
support from the grid or battery to maintain
the desired output.

ON: Continue charging with support from the
grid and battery to secure minimum required
power for charging (1.4kW for 7kW module,
4.2kW for 11/22kW module),

OFF: Discontinue charging if PV surplus is no < Import Power Limit Save
longer available.
Phase Switch Import Power Limit 220 me

Switch to 1-phase (slower) charging when
PV or residential battery has below minimum
capacity to charge the EV, instead of stopping swer limit for purchasing electricity from
charging completely. > grid, th unt of

\ L. 2%

(Import Power Limit >
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Gestion des cartes du véhicule électrique

Il est possible d'ajouter ou de supprimer des cartes RFID, chaque chargeur pouvant associer
jusqu'a 10 cartes.

< More < EV Card Management

g{ 5022KHPA236W0702

6% Communication Settings >
A4AR*FRRRRR4A4 N
4} Dynamic Load Control >
A4ARF*FRRRRGTT N
Ensure Minimum Charging Power
During limited intervals of system regulations, LAAFFERRAGEY g Card No.
the solar charging process may receive
support from the grid or battery to maintain Please enter the card
the desired output. Fiibar =
ON: Continue charging with support from the
grid and battery to secure minimum required SEA Kk B44 >
power for charging (1.4kW for 7kW module,
4.2kW for 11/22kW module). Confi
OFF: Discontinue charging if PV surplus is no gt
longer available 041 *s*xxxxx] 80 5
Phase Switch

Switch to 1-phase (slower) charging when

PV or residential battery has below minimum
capacity to charge the EV, instead of stopping
charging completely.

Import Power Limit >

(EV Card Management Up to 10 cards can be bound

N
\

Distance par kWh
Vous pouvez définir le rapport de conversion énergie-kilométrage ou conserver le paramétre par
défaut.

< More
6% Communication Settings 3
4} Dynamic Load Control >

Ensure Minimum Charging Power

During limited intervals of system regulations,
the solar charging process may receive
support from the grid or battery to maintain
the desired output. % Distance per kWh Save
ON: Continue charging with support from the
grid and battery to secure minimum required

power for charging (1.4kW for 7kW module, Set Unit
4.2kW for 11/22kW module).
OFF: Discontinue charging if PV surplus is no P

longer available.
1kWhApproximately Equal To10.1km

Phase Switch mile
Switch to 1-phase (slower) charging when 1kWhApproximately Equal To7.1mile
PV or residential battery has below minimum
capacity to charge the EV, instead of stopping

charging completely. 1. By default, 1 kWh is approximately equal to

5km, and 1 kWh is approximately equal to 3.5

miles.
Import Power Limit > 2.Please set distance per kWh by realstic
condition or follow default setting.
EV Card Management > Distance per kWh
N N - "Il'kWh Approximately Equal 1 mile
Distance per kWh >J Y o

43



bd 08 Mise en service du systeme

Manuel d'utilisation V1.1-2024-10-12 |

8.3 Configuration et vérification des informations du chargeur via
lI'application SEMS Portal (installateurs)

8.3.1 Téléchargement et installation de l'application

Configuration requise pour le téléphone portable :
+ Systéme d'exploitation : Android 4.3 ou versions ultérieures ou iOS 9.0 ou versions ultérieures.
+ Capacités de connexion a Internet et de navigation en ligne.
+ Prise en charge des connexions WLAN/Bluetooth.

Méthode 1 Recherchez I'application SEMS Portal sur Google Play (Android) ou sur I'App Store
(i0S) pour la télécharger et I'installer ;

]
1
1
1
1
1
1
1
)

» Google play

[SEMS Portal @ E
g

]
1
1
1
1
1
1
1
)

3
J

8.3.2 Inscription d’'un compte d'utilisateur final

Appuyez sur Register et remplissez les champs nécessaires a l'inscription.

English
K tengrusiegoodee ¥
@ ©

[~] Remember Forgot password?

Demo

Configuration

APPs >

< End user

e

Need a company account?

24

*

Remarque : Sélectionnez
5 Votre région selon le lieu
>

\7\ I am an adult, | have read and agreed to the following

GOODWE Terms of Use
GOODWE Portal Data Protection Statement

S

44
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8.3.3 Connexion a l'application

Vous devez déja avoir obtenu un compte et un mot de passe.

Entrez le nom et le mot de passe de votre compte, puis appuyez sur Login et vous accéderez a
I'application SEMS Portal.

English + Plants
Working Waiting Fault Offline
Q |
& {od
Gen. Today Total Income Total Gen Specific Yield
7} Remember Forgot password?
A4 g
Plants Capacity $ Gen. Today $
(w) (kwhy
Demo
1.00 0.00
Register \Mguralion
® o = ©
&2 Plant: Alarms z Message  Discover v
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8.3.4 Création d’'une centrale électrique

Etape 1 Suivez les étapes ci-dessous pour accéder a la page Create Plant.

Etape 2 Lisez les instructions, entrez les données demandées et appuyez sur Submit.

(Les éléments obligatoires comportent un astérisque (*))

Etape 3 Suivez les instructions pour ajouter des dispositifs et terminer la création. (Sinon, vous
pouvez aussi appuyer sur ADD sur la page principale pour ajouter de nouveaux dispositifs.)

+ Plants 4 Create Plant 4 test 4N 2
& --°C
Mg Waiting Fault offline , Working
== = e Entrez les données 1010,2022  ® 10.00kW . €3 12,0 kWh
demandées o s XCoCo R BN (BNAPRHED
® Generation Today 0.00 kWh
e
Q = Monthly Generation 0.00 kWh
Total Generation 11.42 MWh
Gen. Today | Total Income Total Gen. | Specific Yield Classification Residential % Total Income 22835.60...
Plants Capacity #  Gen. Today & , ow
n ) Capacity  * w >
100)
. 1.00 0.00 >
39% h » @
Module
>
25500
Profit -
Ratio *|2 CLP/kWh [Today
In-house Load consumption
0.00 kWh 0.00 kWh
Upload Photos Buy el
0.00 kWh 0.00 kWh
—» _|_
0.0% 0.0%
=
® o = ©
Alarms wiFi Message  Discovery Contrbution ratio Self-Cons. Rati
¥ <
A Montn z
can Bar/QR code
< S 1Ql Photo S

M Generation @ Income

Scannez le code QR d'un

Powered by GoodWe dispositif pour I'ajouter

o o © | | ’
After-Sales  Warranty  (SOPR
10
o o~ Ajouter des
| Device P
équipements
APPs Synchronize  Community
© §000MTD1280¢
7 Edit > Power:0(kW)
Generation Today: 0(kWh)
82 My QR Code (Organization Code) >
oF WCA2S "
&7 Income Settin b N
§  ModelEvCharge
[ Date Format ? & SN:91000HCA12827078
(®  Auth Management >
CheckCode Inverter
() Version b
- Micro Inverter
® o4 T @ @ —
Plants Alarms WiFi Message [ Add Device
F Y DatalLogger

EV Charger

Cancel
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8.3.5 Configuration du mode de rechargement

Il existe trois modes de rechargement : Rapide, Priorité photovoltaique et Photovoltaique +
batterie.

< 2 .
0.0 kW
==
0.0A
B
Omin
E
rergy
0.0 kWh
o
a ~+f A )
Charging Setting
co Janted co
feducton(ons Trees Sallg{Idns) AUTO Start
20.02 1351 9.99
— Charging Mode >
1 Device - -
i ; EYaBatss
o
Power:0kW
= Generation Toda Vh )
. 28000E2624188001 Scheduled Charging
No set >
Rapide

Le chargeur utilise I'électricité du réseau électrique, du photovoltaique ou des batteries pour
recharger les véhicules électriques. La puissance de sortie du chargeur correspond par défaut
a la puissance de sortie nominale du chargeur, et les utilisateurs peuvent personnaliser la
puissance de sortie en fonction de leurs besoins réels (en ne dépassant pas la puissance de
sortie nominale).

< oon < Charging Mode Setting

Powe Charging Mode

ﬁ 0‘0 kw
— = Charging Power X
00A Fast PV Pric
pn —p
155 Bﬂ ne The EV is charging at set power. Charging
E Omin | Charging Power > power will be lower than setting if Dynamic
== o 5 Load Control is present and running.
0.0 kWh i
Charging Settings s0C
60 %
AUTO Start
Max. Energy © X
| Charging Mode > I__> s Max. Energy
| kWh :
F(?s! el e [L. Distance driving about 27.5 km When the set maximum charging level is
' reached, the electric vehicle will stop charging

Scheduled Charging

No set >

Set
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Priorité photovoltaique

Seule I'énergie photovoltaique est utilisée pour recharger le véhicule électrique. Les charges ont
la priorité pour la consommation d'énergie photovoltaique, la puissance restante rechargera le
véhicule électrique.

< < Charging Mode Setting

Powe

Charging Mode

ﬂ 0.0 kW
-
-

Current 8 =

Eh 00A PV Priority &Battery
s T ;
Min. Top Up X
o 1)
E Min. Top Up -
— Ll
F ‘[;“L’(‘Wh T Py Minimum amount of charge that the EV needs
) to get. Depending on the finish time, the power
[L, Distance added about 11.0 km f i @
" .y can be supplied from the grid if there is no
Charging Settings
sufficient PV production, or enough capacity in
AUTO Start Achlevein the residential battery.
ASAP v
| Charging Mode > I_
® | Max. Energy {—»| Max. Energy X
Fast 2 30 KWh
When the set maximum charging level is
[L, Distance added about 16.5 km " . ¥ 2
reached, the electric vehicle will stop charging
Scheduled Charging

No set >
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Photovoltaique + batterie

08 Mise en service du systeme |4

L'énergie photovoltaique et la batterie sont utilisées pour recharger le véhicule électrique.
Les charges ont la priorité pour la consommation électrique, la puissance restante chargera

le véhicule électrique.

B o=
.

f

2

Omin

{

Charging Settings

AUTO Start

Charging Mode

Scheduled Charging

No set

< Charging Mode Setting
Charging Mode
@
Fast i PV&Battery
SoC 2
60 %

| Min. Top Up * Q

socC

The Residential battery will be used to charge
the EV until it reaches set percentage. When
the SOC is equal to, or lower than, set
percentage, the battery will not be used to
charge the EV.

50 KWh

[L. Distance driving about 27.5 km

Achieve in

ASAP v

Max. Energy 7 g

Y

Min. Top Up

Minimum amount of charge that the EV needs
to get. Depending on the finish time, the power
can be supplied from the grid if there is no
sufficient PV production, or enough capacity in
the residential battery.

50 KWh

[L. Distance driving about 27.5 km

Set
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8.3.6 Réglage

Contrdle de la charge dynamique

< < Setting
} Dynamic Load Control >
L
Status: Offline Charging Report
‘Card Management >
Firmwara: v1.0.00
Last update: 2024/06/20 19:18:41 Ensure Minimum Charging Power
During limited intervals of system regulations, the solar
charging process may receive support from the grid or
battery to maintain the desired output
OFF: Discontinue charging if PV surplus is no longer
available.
Charge Monitoring
Power Phase Switch
ﬁ 0.0 kw ON: When the total input power is lower than 4.2kw,
the charging power will automatically switch to single
Current phase charging mode, in which the minimum charing
0.0A power is 1.4kw,
s [th
Time .
Ormin Distance per kWh >
E 5.5 km per kih
Energy
0.0 kiwh

v

< Dynamic Load Management

Dynamic Load Control I:I

1. Dynamic Load Control will balance the
charging speed (or even pause charging) based
on the consumption in the house, in order to
avoind tripping the main fuse (breaker).

2. Rated current of main fuse (breaker) >
Load current+Current of EV charger

Grid Connection ~
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Assurer une puissance de charge minimale

< < Setting
Settings
— Dynamic Load Control >
Status: Offline Charging Report
Firmware: v1.0.00 Card Management >

Last update: 2024/06/20 19:18:41

Ensure Minimum Charging Power

During limited intervals of system regulations, the solar
charging process may receive support from the grid or
battery to maintain the desired output.

Charge Monitoring OFF: Discontinue charging if PV surplus is no longer
available.
Power
0.0 kW )
—_ Phase Switch
Current ON: When the total input power is lower than 4.2kw,
0.0A the charging power will automatically ch to single
)u_) Eﬂ phase charging mode, in which the minimum charing
Time power is 1.4kw.
Omin
IE' Eretgy Distance per kWh >
it 5.5 km per kWh
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Gestion des cartes RFID

< Setting
<
Settings Dynamic Load Control >
o
Status: Offline Charging Report I
Card Management >
Firmware: v1.0.00 L

Last update: 2024/06/20 19:18:41 . )
Ensure Minimum Charging Power

During limited intervals of sys
charging process may receive support from the grid or
battery to maintain the desired output.

OFF: Discontinue charging if PV surplus Is no longer

am regulations, the solar

Charge Monitoring available.
Power
0.0 kW Phase Switch
ON: When the total input power is lower than 4.2kw,
Current the charging power will automatically switch to single
. 0.0A phase charging mode, in which the minimum charing
E‘E Elﬂ power is 1.4kw.
Time
Omin .
EI Distance per kWh >
Energy 5.6 km per kWh
0.0 kwh

Y

@ Card Management w

g T—

RFID Card Name X

RFID Card Name

Card No.

No data
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Commutateur de phase

La fonction de commutation de phase n'est disponible que pour le chargeur triphasé.

< Setting
Dynamic Load Control >
Card Management >

Ensure Minimum Charging Power

Distance per kWh >

5.5 km per kWh

Distance par kWh

Vous pouvez définir le rapport de conversion énergie-kilométrage ou conserver le paramétre par
défaut.

< 4 Setting 4 Distance Per kWh Management
Settings Dynamic Load Control > Set Unit
. km v
Status: Offline Charging Repert Card Management >
Distance per kWh
Firmware: v1.0.00 P
e 5 55 km b
Last update: 2024/06/20 19:18:41 Ensure Minimum Charging Power KWh
ulations, the solar
om the grid or 1. By default, 1 kWh is approximately equal to
5km, and 1 kWh is approximately equal to 3.5
plus is no longer il
2.Please set distance per kWh by realstic
condition or follow default setting.
Charge Monitoring
Poves h
0.0 kW - pow X N ! -
phase charging mode, in which the minimum charing
power s 1.4kw
Current
00A
Distance per kWh >
w [ - -
Time 5.5 km per kWh
Omin
EI Energy
0.0 kwh
Set
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9 Maintenance
9.1 Mise hors tension du chargeur

A\ pANGER

Eteignez le chargeur avant d'entreprendre des opérations ou d'effectuer la maintenance.
Sinon, le chargeur risque d'étre endommagé et il peut se produire un choc électrique.

Déconnectez le RCBO entre le chargeur et le réseau/l'onduleur.

9.2 Démonter le chargeur

A\ AVERTISSEMENT

+ Assurez-vous que le chargeur est hors tension.
+ Portez un équipement de protection individuelle approprié pour toute opération.

Etape 1 Débranchez tous les cables, y compris les cables CA et de communication.

Etape 2 Retirez le chargeur de la plaque de fixation.

Etape 3 Retirez le chargeur.

Etape 4 Stockez correctement le chargeur. Si vous devez utiliser le chargeur ultérieurement,
assurez-vous que les conditions de stockage sont conformes aux exigences.

9.3 Mettre au rebut le chargeur

Si le chargeur ne fonctionne plus, mettez-le au rebut conformément aux exigences de mise au
rebut locales concernant les déchets d'équipements électriques. Le chargeur ne peut pas étre
mis au rebut avec les déchets ménagers.

9.4 Maintenance de routine

Elément concerné | Méthode de maintenance Période de maintenance
o Activez, puis désactivez 'EMS trois fois
Bouton d'arrét . " . .
h successivement pour vous assurer qu'il Une fois tous les 6 mois

d'urgence )

fonctionne correctement.

Vérifiez si les cables sont solidement
Connexion connectés. Vérifiez que les cables ne sont | Une fois tous les 6
électrique pas rompus et qu'aucune ame en cuivre a 12 mois

n'est exposée.

Vérifiez si toutes les bornes sont bien

fermées hermétiquement. Refaites .
: s . s ~ ) .. | Une fois tous les 6
Etanchéité I'étanchéité du passage de cable si celui-ci 512 mois

n‘est pas fermé hermétiquement ou est

trop gros.
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9.5 Dépannage

09 Maintenance 4

En présence d'un défaut, le chargeur s'affiche en rouge. Pour un dépannage détaillé, connectez-

vous a l'application SEMS Portal ou a l'application PV Master.

Effectuez le dépannage selon les méthodes suivantes. Si ces méthodes ne fonctionnent pas,

contactez le service aprés-vente.

Avant de contacter le service aprés-vente, recueillez les informations ci-dessous, afin que les

problémes puissent étre résolus rapidement.

1. Informations sur le chargeur, telles que le numéro de série, la version du logiciel, la date
d'installation, I'neure des défaillances, la fréquence des défaillances, etc.

2. Environnement d'installation, notamment les conditions météorologiques, etc. Il est
recommandé de fournir quelques photos et vidéos qui aideront a analyser le probleme.

3. Situation du réseau électrique.

N° | Défaut Cause Solutions
Echec de la Le chargeur est
1 connexion du déconnecté pendant le Rebranchez le chargeur.
pistolet rechargement.
« Le bouton d'arrét ~
2 Arrét d'urgence , , Relachez le bouton.
d'urgence est enfoncé.
L Le cable de mise a la P A
Erreur de mise a ; ) Vérifiez et reconnectez le cable de
3 terre de l'entrée CA est o
la terre . . mise a la terre.
déconnecté.
, Le probléme est résolu une fois
, La température du . N
Température L que la température est revenue a la
4 . chargeur est supérieure
ambiante R ) normale et que le chargeur passe en
a 98 degrés. , )
état de veille.
. L'entrée CA est en : : i
5 Surtension ' Le propleme est resolu\une fois que
surtension. la tension est revenue a la normale
) L'entrée CA est en sous- et que le chargeur passe en état de
6 Sous tension A il
tension veille.
. . Le probléme est résolu une fois que
La connexion de sortie . N
) o o la sortie est revenue a la normale
7 Surintensité est court-circuitée ou en ,
. o et que le chargeur passe en état de
surintensité. veille
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N° | Défaut Cause Solutions
. 1. Vérifiez si le rechargement de
1. La batterie du i g L
o . . la batterie est terminé via les
véhicule électrique .
R logiciels.
est completement , s . .
, 2. Démarrez le véhicule électrique
chargée. . .
. pour le préchauffer environ
A 2. Latempérature .
Expiration de : 5 minutes avant le rechargement
8 L ambiante est trop S
I'écart . lorsque l'environnement est trop
basse et il est .
impossible de charger froid.
P ; 9 3. Vérifiez et débranchez le
la batterie.
. connecteur de rechargement,
3. La connexion au ,
rebranchez-le au bout d'une
chargeur est anormale. L
quinzaine de secondes.
1. Vérifiez si le véhicule électrique est
completement chargé.
2. Rebranchez le connecteur de
rechargement aprés l'avoir
_ Echec de la débranché pendant environ
Expiration de la N
9 . . communication du 15 secondes, contactez le
préparation ) ) R
signal CP. revendeur ou le service apres-
vente si les problémes ne peuvent
pas étre résolus. Si le probleme
persiste, contactez le revendeur
ou le service aprées-vente.
Défaut du
10 .
contacteur soudé
1 Défaillance du
compteur
12 | Défautde courant Redémarrez le chargeur. S'il n'est pas
de fuite Le composant interne est | possible de résoudre les problemes,
13 Erreur de lecture | en défaut. contactez le revendeur ou le service
14 | Erreur dEEPROM apres-vente.
Erreur de
15 L
mémoire Flash
16 Défaillance du
détecteur de fuite
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10 Parametres techniques b

10 Parameétres techniques

Données techniques | GW7K-HCA-20 GW11K-HCA-20 | GW22K-HCA-20
Entrée

Tension d’entrée nominale (Vca) 230, L/N/PE 400, 3L/N/PE 400, 3L/N/PE
Courant nominal d'entrée (A) 32 16 32
Fréquence du réseau CA nominale

(H2) 50/60 50/60 50/60
Sortie

Puissance de sortie nominale (W) 7 000 11 000 22 000
Tension de sortie nominale (Vca) 230 400 400
Courant de sortie nominal (A) 32 16 32
Fréquence nominale de sortie (Hz) 50/60 50/60 50/60

Protection

Protection du courant résiduel

30 mACA+6mACC

fonctionnement (°C)

Protection contre les surintensités Intégré
Protection contre les surtensions Intégré
Protection contre la surchauffe Intégré
Protection contre les défauts de L,
Intégre
terre
Protection contre la foudre Type III
Protection contre la foudre CA Intégré
Arrét d'urgence Externe
Données générales
Plage de température de .
-30 ~ + 50

Humidité relative

5% ~ 95 % (sans condensation)

Altitude d'exploitation max. (m)

2000

Mode de refroidissement

Convection naturelle

Interface utilisateur

WLAN + application, LED

Méthode de démarrage

Application, RFID, démarrage automatique

Communication

Bluetooth, Wi-Fi, 4G, RS 485*2, LAN
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Données techniques

GW7K-HCA-20 GW11K-HCA-20 GW22K-HCA-20

Mode de fonctionnement

Rechargement rapide
Priorité photovoltaique
Photovoltaique + batterie
Rechargement planifié
Contréle de la charge dynamique

Poids (kg)

5,2 (avec cable de | 5,4 (avec cable de | 6,4 (avec cable de
6m) 6m) 6m)
5,6 (avec cable de | 5,6 (avec cable de | 7,1 (avec cable de
7,5m) 7,5m) 7,5m)

Dimensions (I x H x P) (mm)

208 x 450 x 170

Emission sonore (dB)

<20

Indice de protection contre les
infiltrations

IP66™

Cable et connecteur de sortie

Cable de 6 m (7,5 m en option)
CEI Type 2

Accessoires

Carte RFID*2

Installation

Intérieur ou extérieur

Protocole de communication

Modbus TCP

Protection

Un RCBO externe de type A est nécessaire

MTBF (h)

100 000

Classe de protection

I

Méthode de montage

Mur/sol (support en option)

Certifications

CEI61851-1
CEI 62311
CEI 62955
AS/NZS 4268:2017
CEI 61008-1

CEM

Classe B

Pays de fabrication

Chine

*1 : Plage de température de fonctionnement (°C) -30~+55 °C pour le chargeur et 50°C pour la

prise de rechargement

*2 : Indice de protection contre les infiltrations : IP55 pour la prise de rechargement
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